ey — SR

ZLEEE:
1 KX B FR A R BT A5, o 150 4, F XA 120 2%4F,
2. XA, AL LR AR 0.5 ZARALEZ KL FENFIHENR B AT FH,
3. AL HFREELELMF L, FMAF VA AR EES. A 2BAL LT Extm A
BWMAEFT AL FABRFERN AR ZRALZEEKEFTELALR FLEMOEBRR XA
#%4 BHEIXIBEENERLN, EREE . ERK LEE LT,
4. KRB EZZ0MEE . 5 EH,
— EFESE AT 12 /M E, B/ES S E 60 45 EENMNILAHAONET R, AE—TEFEa8BE
1EHEE z=—231. M G+HDi=
A. 3—i B. —3—i C. 3+i D. —3+i
2. BHIES M={x|2>+3x<<0}) ,N={x| —2<o+<3}, | MUN=
A x| —3<a<<—2} B. {x| —2<<+<C0}
C. {x]0<ax<<3} D. {x| —3<x<3}

3. E‘%ﬂﬁﬂ% a:(gaiz)’b:(ﬂ’lyl)y%: aj_b,J”\'J a—3b=

A. (0,5) B. (5.1) C. (1,9 D. (1. —5)
4, ﬁ d,])eR,%“ abz >b3 9mUT§UK%K—iﬁZEE@%

A, logia>loglb B. a* > C.2¢>2" D.In (a—b)>0
5.1 S, NEZEEI a, ) BIRT n WA, BHLa; =11,S,, =60, 0] a; =

A7 Bi8 C.9 D. 10

6. EM— AN nCa=10) FIRRAS G 9P B 90,77 22 0 10, 35 245 H0rp 5 Ay 90 AREASKILE . 39
R BIER T 7 2250 5° T S S5 1E R Y

A. x=90,5*>10 B. x=90,s*=10 C. x>90,s*=10 D. x=90,s*<10
BRI €2 —1(a=0,6>>0) ) — AT A P(—1,J3),F J& C M7efi il B PF| =2,
WXL C B
A=Y= B.L —yi=1 LY DY

(m = 2 A - cREE 4 1 a4 50]



8. LR S (o) =In 2—axr® AR — & ) a=

1 1 1
A. e B. 5e C. 5 D. 1
9. Bl a € (O, >,H sin 2o+ sin‘a= ,)rIIJ cos 2q=
3 4 _3 S
A. s B. s C. s . 3

10-%@%&]‘(1):*( %Jrﬁ—ﬁi) EXAE(—c0,00 U 0, 4o00) |- Hofl pR , W} 1=

A, —2 B.—1 C.1 D.2

11 e =R A9 o SR T P A 1 B 7 A o 8 /N IR D7 FE O IR B0 MU I = A v, S 1 2k BK

A DH Fr 4528 H

N

Al

Sle
o
W
>

12. BAIIILL C:y* =2px(p=>0O BINELL o= —1 5 o Jisg TRl AL F o C (G /B C 55—

10 0 A2 B RCKEERY  AABE B
A.2 B.3 C. 4 D. 6
= AR 4 NI, SV S 5,320 5.
JererB)O,
13, EHISEH oy W 205y 100 MG 8y HOSLMIY
11—23/—4<O,

14, B (a, ) i 1 as 9a”+2a”71 =0, 0{a, ) BIHT 6 BIF Ss =

15, CURNIRIE Y IR TR 272 TR 83 e, DT 3 #E i A HE R (1 SR TR

16. EHIBREL f(2) =Acos (wr+) (A=>0,0=>0, | ¢| <5 T I A+

ZIRMN

®f<1>>+f<g—x>:o;®f<x>ﬁlzra1<o,1—“2>'—ﬁ(ﬁ%)iﬂﬁ*ﬁfiﬂ@ﬁ@ﬂ%'@;@ Y 2.2, €ER,

S Q<4 I HAFSREE. 'ﬂ'Jf(*n)—

(m = 2 A - cREE 4 2 sidh 4 70]



ZREE XIS BENSHXFHAVGERTIESFEESR £ 1721 SALER, SMAEEE

HHTEE. 6 22.23 MAREEE, BEERBERIEE.

(—) w4k 60 453
17. (12 4
EHAABC N A,B,C 8%t 5M a.b,c, H 2acos Bsin C+csin A=0

(DR B;
()% AABC WTTEUR/3 1 B 5428 AC T DL H BD= 1 .5k b,

18. (1241
KoL ge 2w TS AMT B3 1 Gt R pEAs 38 8 U7 58 Xz AL AR dh Bl L H T

di A BT T SR IR UR
Ay 2021 4f
Aty 8 1 9H 104 | 11H | 124
A « 1 2 3 4 5
WS HEH y() 8 10 13 20 24

(DM R EA T3 NI SRR ™ i 5 A S 10270 i ;
(203K y KT o WL IR 7 F B0 (] F2Rh ™= i B T 37 o A 3 3504

2203 s A L RERRIBUE 1 oo N e Al A =400k

Dl =) (yvi—y) D xyi—nxy
=1 i=1
— Q=

>

N

1
- n — n
E (z; —x)° E 2 —nxt
i—1 i—1

19. (124
A, Bkt ABCD—A, B, C/Dy B HZEE . ~ADC=120°, BB, =2AB=4,.M.N 435l|>& BC.
C,

AA; B,
(DAEW] : BN // i AMD; 3 D,
(2) -1 AMD; BT DB 5 BT 4 AL ISP PR R V) A F TR,
N \V l”i \‘\
HRBLY Ve SRy B TR
PN
A B

(m = 2 A - cREE 46 3 iidk 4 70]



20. (1243

2 2
ELARIE E: %5 10 =100 M2 AR AN Fy o PO 1) R E b B PF) 5 o i

FEH.
(DRMGE E B 5
QO EF, WHZL IS5 ERXTAB WA, S MO, , HAMAF, /1R AMBET@RRP 2 £,
SREZR [T
21. (1249

RS f(0)=(a—2)x—In 2(aER).
(1Y a=3 B}k (o) i/IME ;
() ERE g(20) = f () +ax® HRNAFZE S 2K a BIBUEE L.

(Z)ik2m. 4L 10 . iEZAEESE 22.23 TREE—FES. MR SH, MR M E—BitH.
22, [ M8 A— 4. bR R 5B HOFRE (10 43
x=—3—4¢,
VI B AAPR R 20y 1, B L E‘J%ﬁ?ﬁ%ﬁ{ A (¢t HBHO O NS« Jlis e
y= L
AR ST AR AR AR L TR C BB AR AR T R R p* —10psin G-+ 5=50.
(DR EZE {88 fE St £k C 09 B M Ak b T e s

(DFHIL 0=a(p=0) 1L LBH . H T C T AB K| [ox7 Topr | ML

23. [f5 4—5: A% EEPF] 0 43)
EHIEE a0, c R at+b+e=3.
(13K abe W RAE 5
(DUEM 2 b+b° k- cla=3abc.

(m = 2 A « cREE 44 sidh 4 70]



M‘E‘Eiiﬂr%ﬁi
SEER BTREIESHEN

1.B HEEAHLz=—2+3L GG+ Di=(—1+3Di=—3—1
2.D WA M={x|2®?+32<<0}={x| —3<x<<0}, N={x| —2<o<3} . I MUN={x| —3<2x<{3}.
2

3.C W al bR 3m—2=0. /% m:%,Fﬁ‘U\ a—3b=(3.~2)—3(5.1)=.—5).

4.C AT 0" >0, Lk a0, A RIER ;45 a=1,0=—2, 0] BARIEM s HAG SRS y= 22 it v 0, 24 >2"
M C IE# 45 a=2,6=1.0] In (a—5)=0. 1] D RIEH.
Zd:119
S.A BEEREEO a, AR d BB T AL {“1 " f#4% ar =15,d= "2, P as =a) +4d=15—8=7.
10a; +45d=60,

6. A LR AT AL nCn = 10) AREACBCHE 2 RIS 90n. 24 5 A ] 1 FEARER 9005 . (n — 5) AMBEABR 2 A1k
00(n— 5. T = 2020 — 90, HHRHEI Cs A REAKCHE AT 5 R FIIECHE 90. 5 (90 — 900 = 0. R Wik &

n—>5
LY 5 A AH R M EEASEE 90 HRHEAE RS

W (=902 = > (& —90)2,@%1%2 (2 790)? < —
i=1 i=1 i=1

n—>5

D7 (o — 907 1§ > 10.
i=1

TOA U UL C MWL TR K L o P(— 1S SRUTEL - B =3 0 b=3a, HFI
W LR AR 43900 60°,120°, X | PE| =2, |OP|=2(0 JAFRIE D - T LAAOFP 45 =16  AIfi c=2. 1 o” +
V= b= /B 0 0 =10 3 RO C B ot — % = 1.

o N e o RS v, 1o 1—2ax"
8.C BREL f(E XA O3+, [ (2)= 2ax=—"—

xX

22 a0 I () =>0, L f()FE0, +oo) | i

Za(:rzf

B () WAl A S B S a>0 0, £ (2) = 7%, Mo (o,A/Z—la>aqL,f"(x>>o, Mo C

( /o e I £ () <0, BF L f (o) 8 COun o) - B 18 7 g+ o) b 3 8y IO/ (s —

1 1 1 P 1
e e

< . <2 2
0.8 hppmEinecos et sine T gy 2anettana T gy g0 00un 7 0, 4% tan a— 5

sin’ a+cos’a tan’q+1

2 2 2
e \ o _COos’a—sin‘g__l—tana__ 4
tan @=—7(&F%), il cos Za cos’atsina  1+tan’a 5°

10.C HH f(a)E(—o0,00 U0, +oo) b 1{E eR%L, rREL yz&%ﬁ%ﬁ(foo,ow(o&oo) I T BRER IT L g () =

2

JCajLe” il_m SR LFE(—o0,00 U0, Fo0) FIgARREL M g(—2) = —g (), Bl —a® + Z m:_(13+e"'+1

e +1
e“il_._ef“zﬂLl:Z(e‘e‘ ill)zg,@]’—u m=1.

11.D H55F i I BT SR DR dn iR I DI=3, AI=4,AD=5, 84k DI’ + A
APR=AD?,fiill DI | AI, X DI L1J AL I =157 DI | Y16 ALTB. 43515
DI, I],BJ S L .M, P e P ] fyrb 5N, #4: LM, MN, LN, IN,IP, W LM
//DJ . MN//IP // BK . it ALMN B g 54k BK F1 DH Jit i 048 (B . X

IM= 1 D] = L BCFCT =+ JETF = 2, MN = /M TN —

—m) v%fﬂﬁg‘ 2m=

2
VEFT=/5,LN= VLFFIN =5/ )+ 412 :$,FﬁuEALMN

o, A A cos  LMN=MEMN IS 895 ey o B A1 DH sk o s (i

85

25
12. A Ha%ﬂ%%ﬁf%n,—gz—l,wfu =20 vy =42,A(—1,0),F(1,0). i s BYEWEL x=—1 Ik, 2N D, il

N |AB| | AB| 1 | AB
P RE ST |BF| ~ |BD| sin 4BAD’Eﬁ | BF

“ T (i ] sin . BAD B t/ME L 148 AB 15 C A

(R =2 AR - XREFESEER 51 ndt430]



y= k(z+1),

V). I EHE ABITFEN y=k(x+1), FH N

WHE y A+ R — Do+ kR =0, 1L A= 2k —4)* —

13,11 AT B R At = — o FEP R y= — oty = Z0E A B2 B RN

x+y+5=0,

7t A(—2,—3) sz =—2+3X(—3)=—11
x—2y—4=0,

21+5y+10 0

xty+5=0

1
155 T a2y =00 20, 9250 = — B, S B — 5 WA S 0= 15 - (— ) =

3[1*(*%)6]_63

(g #

Fr LA 611:3”5( S =

15.36% B FAHERGREERN @ TR 2v2 X a=84/3 . it a =26 S FIHE R 0 v/ (2V6)° — (2v2)" =4, %A
HEBIAMEER (2200 R SR O TE B, R2 = (2V2)° + (4—R)? Jf# 454 R=3, /MR R TN S=4xR? =36

16.v/3 f(x>+f<%—x>:o m:ﬂ,f'<x>ﬁﬁl7§1%3‘é?,ﬁ<f,o>xm<;Eh FOTEX 0,7 >'ﬁ<12 5 ) HAT R A o
PPN, B =TS0 /o) HPE R — AR s ST € (35,50 BRL S (o BN IE T T i o — 5 — % =
,Fﬁu T——,Fﬁu ,ﬁﬁu w=3.JTLL f(2)=Acos (3x+¢) . i FLEMERIEE 15 3 +¢ 04 T L) 90——%

(e H S ) B BEIZOET (0 OO X i cos (%‘+¢):o,)§,j‘zﬁg o=, th Vo 1€ RI-A f () <A, — A<
S <A B[N, f(a) f(a) AP, XH R f(a) f(a) <4, HESHREHE], Tl A2 =4, A=2,8 f(2)=
2cos (31*%) ,f(%fr):Zcos X —/3.

6
17. 4% : (DB IEZEM K 2acos Bsin CFesin A=0,45 2acc0s Bacm=0, +++eeramrrrermmeemmmmmtriii . 3 4%
T U
Ik BE (0,70) BT L B:%m ......................................................................................................... 5 4%
(DN Spase = Spam +S»\(BD )
FJT‘LJ%BD . csin = + BD o gsin—= _f HI @ cm=D5.  cerreeeneee 8 4%
X%ac%m* =3 L ERBRGC= 4. ¢ N 10 43
a+c
Eﬁﬂﬁﬁfﬂ ﬁﬁﬁﬂ a,c ¥IRT 0,

A% BB, 18 0 =a®> 4+ —2accos ?ﬁ: (ato)—ac=21,

FITLA D=8/ 21, eeeeereeneeettt i 12 4%
18. ff . (D MARES N 1,2,3,4,5 BT H O sPBEALIME A A 8% .4 (1,2, (1,3),(1,4),(1,5),(2,3),(2,4),(2,5),
(3,4),(3,5), (4,5) e TO AR R HE ,  coreeerrreereme ettt 34y
Hd EAEFIT 10WIA (3,4),(3,5) . (4,5)H 3 P, coreee 44y
LR P 1T 37 5 A R YT 10 % AR p:%_ ........................................................................... 6 4%

(R =2 AR - XREFESEER %2 ndt430]



19.

20.

21.

(2) RPgFE P H s 5 = 7(1+2+3+4+5) =3.y= %(8+10+13+20+Z4) = 15,

5 5
D= Gy = =142, > (& — % = 10,

i=1 i=1

2 (1’,‘ *;) (y,» *})

Ll b = =2 - :%:4.2’&:5/f};:15f4.2><3:2.4. .................................... 94y
Z (x; —x)°
gﬁzyiTIH/Jeg@@Uq;ﬁ By =4 2x+2 £, cereeveriierneeeen e siinesseses Jgps Nau s 10 43
Ay > 35,80 4. 22+ 2. 4>33,WE}1> ,xre N.ET
it 2022 4F 3 1 ,1Z$¢f£nnggfﬁ%uﬁ$ﬁx_ 3500, ceeerveeeereenneeneenesieesne e e n b et et 12 4
(DIFEW] . 3%3 A\ D. & AD, T 45 E, 4% NE,ME, D, C
o NLE 40310 AAL LA, D (5 5, B L NEJ/AD, H NE:%AD, ------------ 1, =0y
Kk M 2k BC b &5, Bf Pl BM// AD, H. BM= 73@ 7AD, ..................... 2 4y \ /' i \ \\P
AEL N
Ik NE// BM, . NE=BM, I AN
FFAPAIE BNEM J3 -5 A0 NN
FRBL BN/J/ME, sveteerssseerssisesssnsisnossunsessoger QRN iiiiiiiuiiesiiieeniinsnmen 346 ) b ---«_1\\ oo Q
[ BN AMD, , MEC-ifii AMD; JLoa " M
Hr BN /ST AMD,.  vvveeeereeeenmmse i ettt 5 4%

(D fif: FER DC,AM 22T 18 Q. W C. M43 314 DQ L AQ i i DQ=4.CQ=2,

FERE DiQ. 28 CCy T4 PP HCC, 1y 5, PC=2, % MP,

LT AMD, B2 DU ALY B S84 AR A /NI 2 S 8 ADD, —MCP, «evveveenerneenieneiininn, 6 4y
Wb =t ADD: - MCP AR T = Hetf D1 —ADQ AR 2 = ket P —MCQ I,

Frk vV, *Vrﬁbmz)l ~MCP zvrﬁgml ADQ *Vrt;ﬂ;'rj MQ

:%X ADX DQsin 120°X DD, — ix 5 MLXCQ%m 120° XP(—L @:? ................................. 85‘}’
REET&HE ABCD—A,B,C, D, E@ﬁgfﬂjﬂ Vﬁpqgg&/mzb Ay B C D, =ABXADsin 120°><DD1 :8«/§v """"""""" 10 ﬁ’
LA Vi =Vimgeteasco—a, 8, ¢, b, _szgﬁ_%gz%gy ..................................................................... 11 4%
L v OOV SO VSO O VRSOV UOUUROTRRURURERRUVIRURVURTITDY . ‘S S oSO y
iy =7 12 4%
(DB R Fo(1,0) s F1 (—1,0) s H c=1, creerrrrrnreeneie el i 14y
| 2a:|pF1H—\PFZ\:\/(]Jr]er(%_O)_ %:4,9[14122, ......................................................... 2 4y
L T Y T P 345
&Eﬁgﬁ*%jjﬁJrL:l. ............................................................................................................ 44y
(2) R 1 | AF2 | > | BF: [, 4 1 5 o SE AR, [AF, | =3, | BF: | =1, ATTAMAF, WU AMBE, WY 3 4,
L D S T w1 WA T 5 4y
MU WIREASE R EHL LI TTEN 2=ty 1A s 31) s B(az s ys).  srremrerresrsenene 6 4y
x=ty+1, u
) ) T e B R o A et ol R R R TR RPRRY 74
3 ayp =12, C Qlhagt 2
. 61 9
B B A0, By = B Py R N vy E I 8 4y
HAMAF, [{HBUEEAMBE, BRI 2 15 A5 AE =2 F) BaJJFLEL y1 = —2yp s seerereereeesaessnsssiassssasiesssanenes 9 4%
Y o) P S S _ 9
L 7 R N T: +4’E”2<3z +4> 37 F4
s ,2:%, ........................................................................................................................... 114y
FRLLEZR (TR yv= +I(T*1) ............................................................................................. 12 4%
i (D FCO I U (0, +o0) ya=3 Hj‘,f/(_r):lf%:le’ ......................................................... 24y

M€ (0, DI, f/(2)<<0;2 2€ (1, +oo)Bt, [/ (2) >0
(5= 2 ARERN - XRBFESEER F 3 Wdt17D]



22.

23.

BIF LA f(‘Z‘)E(O,l)J:ﬁi}%Ji%Uﬁ,T{(l,+%)L$ﬂgji§ﬁi. ........................................................................ 445y
Bk a=132 fCOBIBU/IME R B2 /(o iR/ IMELR
[ A I A€ B L T P T P PP PP PP PP PP PP PP PPR PPN 5 4y

(OH g =ax*+(@—2)x—In x,48 ¢’ (2) =2ax+a—2——=

M 0<0 B, g () <<0, T g(a) FE 0, +o0) |- BRI I
U O 2 R = g LR N S P R PP PP PP PP EPPEPRPRD 74

M >0 B, Y € (O,%)H~J‘,g/(1‘)<0,,‘£’| z€ <%,+oo)ﬂ¢,g’(x>>o,
FFEL g GO0 ) LS A (o) 1 B

oLy L oy L g1 1
m']g(x>ﬁ/‘ﬁ&/]\ﬁj‘7g(a) a+(a 2) " lna "

w z‘,:%>0,ﬁlﬂ h()=—t—Int+1,

FrLL h’<z>:—1——<o NI R(OFECO, +o0) FBATH IS, X (1) =0.

M 0<t<l1,H a=1 W, h()=0;
FTLLY a1 By g (@) B AT — AN AN IEITT ;v 9 4y

ML B 0<a<1 B h(1) <0, B g(%)<0;

T S S S M N ¥, A
e (& e e € e e
my g(%) . g(le)<o,ﬁjfu g(I)E(%,%)Wﬁ*/I\Z;Q. .................................................................. 10 4%
e N ) 3 3_ 3 3
), 8 r—In 2=, g (—)=—+(@—2) » ——In—="—In —+3>1+3>0,
a a a a a a
L g(x)ﬁ:(i,i)li]ﬁé/l\i)ﬁ, ............................................................................................. 11 4%
455 (oW BIRE . AT 0<Za<<1 I}, g (O AR A
B a TBUELTE R (05 1).  overrerreneet e 12 4%
=—3-4 ’ 2 Ny S " \ N
it i 2orEy [T 0 GRS RS IR S0, O 243
y=
¥ g =+ 7 sosin 0=y A 07— 10psin 0-+5—0, 1% C 1 EE A AARHT B 22+ 3 D550 wovvvvvvennens 54
(O RHFHEL 0=a(p=0) 5 HL {:3xT4y+1=0 FH,
B tan a:%,sin a:%_ ............................................................................................................ 6 43

«H& alp=0 A INEL C Il s3I AR o* —8p+5=0,
% A BETXTTLE’J*&@:Q\%U}?/OA sop s Wl A=8—4X5=44>>0, 01 +p5 =8, pap="5, 5 Al pa o8 BIKT 0,

FF LA ‘OA‘ ‘OB‘ o ,011 :%—%m:@, ................................. 104
(O aFb+c=3 Vabe 25 BALS a= b= i s BUIEEZE b +oneeeeeeenmtte e ettt 24y
X a-tbte=3.FiLh abc<<?> =1.

MY FALYS a=b=c=1 B sabe BARFYI 1. Torreoreereeereeneeeee ettt 5 4y
(DIEW] . FHE @ b+’ (+c3a>3abc,%ﬁ%f +% +%>3, ..................................................................... 645

2 2 2 2 2 2
ﬁlj@“j+%+‘7+<a+b+c>:<“7+c>+<b—+a>+<‘—+b>

=>2/d> +2 /0 2/ F=2(at+b+c)=6, Eﬂ—+ + > 23 MY a=b=c=1 B} BfEEE2
Eﬁa D0 B A23ABC, +v v e 10 5}

(R =2 AR - XREESEER %4 13k 430]



AL AR
WWW.Zizzs.com ?i}ﬂlﬂ?‘“—Tﬁg&AZj’ig?_\%

XF A
BERKELRBOTREFSEEENL. BEUH. G870, =U—K. FRRESFEERANNHFIRSF

8. SEASETILR, AN (Wik: www.zizzs.com) FHHEARFESEAER, AEEARERE
r 4 ." A

o !
1

0% FWESDFIFERFK, ELEFSE. BEERTNEE—E. 4; 7

NS — A A BGE R AT R &£ 18R, i%%iiﬁi&ﬁ&ﬁﬁﬁ?ﬂ%%; ¢ - 4
2 \"%

1S 1 — 1

1!'* o 7

e

i A 1
O
[ ]
)
5
»
R
b=
BERMEARS: zizzsw Bk 010-5601 9830

BMuL: www.zizzs.com 1w(=22RR: zizzs2018



http://www.zizzs.com
http://www.zizzs.com

	22届九师联盟2月质量检测（老高考）—文科数学
	22届2月质量检测（老高考）—文科数学答案
	关于我们

